

强力推进郑州都市区新型城镇化建设



航空港区今年经济指标拟增五成

年内重大项目投资 242.85 亿元

本报讯(记者 黄永东)记者从郑州新郑综合保税区(航空港区)昨日召开的2013年工作会上获悉,借着郑州航空港经济综合实验区规划建设的东风,综保区(航空港区)2013年计划实现地区生产总值增长50%以上,固定资产投资增长50%以上,规模以上工业增加值增长50%以上。据悉,今年该区将新建、续建重大项目116个,年内计划完成总投资242.85亿元。这些重大项目主要集中在航空物流、电子信息、生物医药等领域和机

场二期建设、富士康项目建设、合村并城建设、公共基础设施建设、生态文明建设等方面。

其中,航空物流产业,将加快郑州机场二期拆迁和配套服务工作,力争全年新增客运航线13条,积极推进中国国际货运航空公司货运基地、中国航空器材集团公司航材制造等项目。电子信息、高端制造业,将着力推进苹果手机内销分拨中心和结算中心、富士康及其后续产业、电子产品交易中心等项目。生物医药产

业,将着力推进郑州维福仕生物制药产业园、吉林敦东生物医药产业园区、广州华美康中原生命谷、远大生物制药研发生产基地等项目。

公共基础设施建设方面,将着力打通与郑州主城区连接“四纵四横”道路,其中“四纵”道路为万三公路南延工程、前程路南北延伸工程、四港联动大道南延工程、G107辅道南延工程;“四横”道路为双湖大道向东延伸工程、S102向东延伸工程、新老107连接线和机场迎宾大道高速联络

线工程。建设域内“两纵五横+半环”骨干道路和“六纵六横”片区道路,完成辖区18座南水北调中线跨干渠桥梁。配套设施上,将新建、改扩建供水项目5个,开工建设供电项目6个、供热项目2个、通信服务项目6个。

在生态建设方面,将开工建设总长度约27公里、总绿化面积1080万平方米南水北调带状公园;实施河刘沟、梅河治理工程,提高城市防汛能力;新建公园3座、游园6座,新增城市绿地205万平方米。

管城3万参合农民将首批领到健康卡

本报讯(记者 汪辉 实习生 张尧鹏)昨日,副市长刘东带领市卫生局有关负责人深入医疗机构,实地调研我市居民健康卡项目进展工作。今年,我市将完成发放100万张居民健康卡的任务,目前已初步整理出管城区3万余名参合农民信息,并提交合作银行进行批量制卡。

刘东一行先后来到郑州市第一人民医院、航海东路社区卫生服务中心、南曹乡卫生院等医疗机构,详细了解医院健康卡使用情况以及居民健康卡受理、办理等情况。据介绍,目前我市已初步完成居民健康卡密钥管理系统和卡综合管理信息系统建设,确定了试点单位与试点区域以及居民健康卡项目合作银行、总集成商;完成了市属郑州市第一人民医院、郑州市人民医院、区属管城区航海东路社区卫生服务中心、南曹乡卫生院、南曹村卫生院等试点医疗机构的居民健康卡应用环境改造;初步整理出管城区3万名参合农民信息,并提交合作银行进行批量制卡。

刘东要求,市卫生部门要协同银行积极促进居民健康卡卡样、卡型的国家级检测和报备工作,争取3月份先期完成管城区已比对合格的3万余名参合农民制发卡任务,并同步开展市卫生信息平台升级扩容和信息化知识培训等工作,确保完成今年发放100万张居民健康卡的任务。

11个组赴各区督导“两环十七放射”绿化

本报讯(记者 裴其娟)为落实全市新型城镇化推进大会精神,抢抓春季有利时机掀起“两环十七放射”生态廊道绿化高潮,2月26日,由市园林局派出的11个督导组分赴市内五区、上街区和五个管委会进行督导。

目前,全市“两环十七放射”道路工程开工建设总量达70%以上,市区四环内完成绿化861万平方米。遗留拆迁、培土、绿化、道路修整及市政设施、交通标识牌设计、立面整治等工程正在积极实施。按照郑州都市区新型城镇化建设推进大会的要求,今年3月底前,要解决好拆迁遗留问题,4月15日前,全面完成“两环十七放射”生态廊道绿化面积1628.3万平方米、公交港湾115个、自行车道138公里、人行步道124公里等项目建设任务。

11个督导组下沉到各区(管委会)后,将细化明确各区(管委会)“两环十七放射”18条重点道路综合整治及年度园林绿化目标任务,排出时间节点,帮助解决困难,确保4月10日前完成综合整治各项工作。

中州大道互通立交开始施工

4个车道将围挡 市民请绕行

本报讯(记者 刘招 侯爱敏)昨日,中国水电路桥郑州三环快速化工程BT项目部第二项目部召开新闻发布会,中州大道互通立交开始施工,3月1日22:00左右或3月2日,中州大道21世纪社区东门——桑园村南600米双向4车道进行围挡,提醒市民及司机朋友绕行。

据悉,中州大道互通立交是郑州市北三环快速化路项目的一部分,该立交桥南起晨旭路,北到国基路21世纪社区东门,东到龙湖外环,西到黄家庵,东西1.46公里,南北1.92公里,预计今年年底竣工。立交桥建成后,将成为东风路与连霍高速之间的快速通道。

据该项目负责人介绍,本月底,中州大道互通立交桥保通路修好后,老立交桥将进行拆除。

“微笑行动”再绽笑颜 唇腭裂患儿免费手术

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈建平)4月11日,2013年春季郑州国际微笑行动将在郑州市第一人民医院启动。即日起开始接受报名,报名截止时间为4月10日17:00。凡符合手术条件的唇腭裂患儿除可享受免费手术外,还可获得200元路费和100元生活费。

昨日,记者从郑州市第一人民医院了解到,今年的郑州国际微笑行动定于4月11日~16日在该院举行。届时,来自美国、英国、瑞典、澳大利亚等世界各地的70余名整形外科专家、麻醉专家,将为来自省内外的家庭困难的先天性唇腭裂患儿施行免费手术治疗。患儿家长可拨打电话0371-66358970、66322114转80609报名。

国际微笑行动由国际微笑行动中国基金提供支持,每年在全国举行20多次。作为该国际组织的定点医院,郑州市第一人民医院已经承办了8次大型国际微笑行动。截至目前,该院已为1202名唇腭裂患儿施行了免费手术。

楼院开民主生活会 自己的家园自己管

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张洁欣)昨日下午,金水区文化路街道办事处俭学街社区党总支召开了春节后第一次民主生活会。与以往不同的是,这次民主生活会是实打实地开放,全方位地扩大。

地点,俭学街1号院居民楼院;人员,除了全体自管党员,还扩大了辖区共建单位党组织代表、“两新”党组织代表、楼栋长代表及辖区知名人士;主题,围绕“贴民意、谋发展”,人人都有“话语权”,个个可以提建议。

身边人说身边事,自己的家园自己管。能参加这样别具一格的民主生活会,大家格外珍惜,很快形成了五条群众关注度、操作性强的建议;社区搭建平台,群众积极参与,共同做好社区工作;建议多关注“独居”、“空巢”老人,为他们提供力所能及的服务;建立楼栋长例会制度,充分发挥楼栋长密切联系群众作用;积极开展社区文化活动,争取让社区内每一位60岁以上老人“老有所乐”……

这样的民主生活会也让社区党总支成员打通了“关节”,从“第三只眼”找自身不足,找破局点,找借力支点。市人大代表、社区党总支书记荆小娟当场承诺:以后,这样的民主生活会将制度化、常态化。

农业产业化龙头十大明星企业出炉

各获20万元奖励

本报讯(记者 张乔普)记者从昨日召开的市委农村工作会议获悉,由市委农业产业化经营领导小组组织开展评选的“郑州市首届十大明星农业产业化龙头企业”出炉,好想你枣业股份有限公司等10家企业上榜,各获得20万元奖励。

近年来,我市通过政策扶持、贷款贴息和示范带动等形式,加大对龙头企业的支持力度。全年新增市级以上龙头企业34家,加工型龙头企业实现销售收入470亿元。主导产业化工作在中原六省处于领先地位,5家企业被列为全国主食加工业示范企业,占全国总数的1/4。

此次受表彰的好想你枣业股份有限公司、白象食品股份有限公司、雏鹰农牧集团股份有限公司、郑州天地面粉实业有限公司、郑州三全食品股份有限公司、郑州毛庄绿园实业有限公司、河南绿色中原现代农业集团有限公司、河南富景生态旅游开发有限公司、郑州思念食品有限公司和郑州陈砦花卉服务有限公司等10家企业,就是我市农业产业化龙头企业的典型代表。

林木绿地认建认养本月启动

报名电话67882850 67882865

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 陈振武)在第35个植树节来临之际,市林业局昨日召开全民义务植树新闻通气会,从3月份启动林木绿地认建认养工作,要求认建认养的树木胸径不小于10厘米,公共绿地不低于100平方米,造林地不低于1公顷,根据年费用情况取得林木、绿地荣誉牌和冠名权。

据了解,全民义务植树活动开展30多年来,我市参加义务植树的人数达到7000万人次,义务植树2.85亿株,森林覆盖率由20世纪80年代初的11.9%提高到26.33%,有效地改善了生态环境。

为拓展全民义务植树活动的形式,市绿化委员会出台了《郑州市林木绿地认建认养管理办法》,机关、团

体、企事业单位或个人通过一定程序,自愿以资代劳或投工投劳等形式,开展一定数量、面积的林木或绿地的建设、养护及管理。认建认养主要包括公共绿地、道路绿地、防护绿地、森林公园、古树名木、风景林地、荒山、荒地、荒沟、荒坡等。认建认养的树木胸径不小于10厘米,公共绿地不低于100平方米,造林地不低于1公顷,公共绿地可由多个单位或个人联合认建认养。认养周期一般为3年,最低不少于1年,期满可以续养。个人认建认养树木3株以上(古树名木1株以上),绿地面积10平方米以上;单位认建认养树木10株以上,绿地面积100平方米以上。认建认养的年费用,个人达500元以上、

单位团体达1000元以上,认建认养期间可以在林木、绿地上悬挂或树立认建认养荣誉牌。连续认建认养出资金额累积,个人达1万元以上、单位10万元以上的可以取得该林木、绿地的冠名权。同时,认建单位和个人可在林地和森林公园开展林下种植、林下养殖以及生态旅游等活动。

林木绿地认建认养工作3月份启动,报名电话67882850、67882865。今年,我市义务植树基地在荥阳市崔庙镇沟沟村,各义务植树单位应在指定的时间和地点栽植。为减轻交通压力,便于现场组织和安全,公众错峰3月12日植树活动高峰期,可在3月份的10个双休日参加义务植树活动。



近日,特警队伍的春季训练拉开了序幕,为积极备战2013年的全国特警“红蓝对抗比武”,集训队魔鬼训练营的训练强度不断提高。本报记者 唐强摄

春季网络招聘月启动 网“淘”岗位快行动

本报讯(记者 王红)今日起,想求职的高校毕业生可网上“淘”岗位。记者昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,3月1日~31日,我省启动实施2013年高校毕业生春季网络招聘月,通过互联网帮助高校毕业生尽早就业。

据介绍,本次活动与国家人社部主办的“春季网络招聘月”同步启动。以人社部活动主会场,由全国招聘信息公共服务网、中国就业网、中国人才网共同组成,也就是说,参与求职的大学生,只需轻点鼠标,就可以共享来自全国各地的就业招聘信息。

活动期间,我省中原人才网、郑州人才网等省内各大人才招聘网站将加入,向全国公共就业服务平台分享实时招聘信息,为全省大中专毕业生服务。

纳税服务“三贴近” 真诚服务纳税人

本报讯 二七区地税局开展换位思考,急纳税人所急,想纳税人所想,在纳税服务上做到三个贴近。

一是内容上贴近。根据纳税人的不同需求,积极创新服务方法,创办《纳税服务双月刊》,将最新税收政策、办税流程等通过刊物告知纳税人,不断提高办税质量,实现了办税质量零差错。二是方式上贴近。始终把让人民群众满意作为出发点,不断创新工作方法,认真开展门诊导税服务、午间不间断服务等,深化税收服务的内涵,拓宽税收服务外延,使服务方式更贴近纳税人,真心实意为纳税人排忧解难,实现了办税流程零障碍。三是感情上贴近。全局认真落实效能建设各项制度,恪守《文明服务承诺》,坚持文明办税,热情服务,对纳税人做到有迎声,问有答声,去有送声,以自己的真情换取纳税人的理解与尊重。(李晓红)

我省将为残疾人办七件实事

本报讯(记者 李娜 实习生 郭琦)向残疾人免费发放轮椅2000辆;为3250户贫困残疾人家庭进行危房改造和无障碍改造……昨日,省残联传出一系列惠及残疾人的好消息,今年,我省将为残疾人办好“七件实事”。

据了解,2012年,全省各级残联全年“实名制”培训残疾人129316人,实现就业创业残疾人95960人;为1万名0~6岁贫困残疾儿童实施了抢救性康复;配发各类辅助器具104309件。全省已基本实现了每个市、县都有一所残疾人综合服务设施

的目标。一年来,全省以各级残联为主导,以省残疾人福利基金会为依托,共投入资金1.5亿元以上,实施了8类扶残助残项目,共惠及残疾人110多万人。

今年,我省将抓好五项重点工作,包括继续开展残疾人就业培训工程,确保全省全年实现培训残疾人10万人、就业6万人的目标;投资1.3亿元,为符合标准的1万名0~6岁贫困残疾儿童实施抢救性康复提供救助;新建省残疾人就业服务中心等一批残疾人服务设施;继续开展扶残助残

工作,再为100万名残疾人提供帮扶救助;新建省级扶贫示范基地28个、省辖市级45个、县级114个。

同时,今年我省将为残疾人办好七件实事:向残疾人免费发放轮椅2000辆;开展康复技术人才培训工程;开展残疾学生助学工程;为3250户农村(2050户)和城镇(1200户)贫困残疾人家庭进行危房改造和无障碍改造;向5万残疾人发放机动轮椅车燃油补贴;建立35家标准化残疾人托养服务示范机构;做好各级残疾人工作者和残疾人家庭的结对帮扶工作。

郑州市违法建设情况拆除通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	二七区	长江路	黄杰	华中路台胞小区内	住宅	400	砖混	1
2	管城区	南曹乡	钢材物流园	姚庄村南、郑尉路东	商用	7000	砖混	2
3			袁卫州	郑新路东、女子劳教所南	商用	1000	砖混	1
4		航东办事处	郭宏宇	航海路北侧、中州大道西侧 富田太阳城二期	住宅	26	彩板	1
5			孙明华	石化路南侧、未来路西侧	民用	15	砖混	1
6	金水区	国基路街道	杨全胜	龙门路	厂房	1200	砖混	2
7	郑东新区	商都路办事处	个人	永平路南侧、黄河南路西侧	商用、住宅	2435	13间砖混、60间彩板、1处钢架	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2013年3月1日